# amutus

## 株式会社アムタス

代表取締役社長 黒田 淳

# 「めちゃコミック」はおかげさまで 10 周年! ~無料コミックを始めとしたお得なキャンペーンを実施~

株式会社アムタス(東京都渋谷区 代表取締役社長 黒田淳)の提供する電子書籍配信サービス「<u>めちゃコミック</u>」は、2016 年 11 月にサービス開始から 10 周年を迎えることを記念してキャンペーンを実施します。 キャンペーン期間中は、めちゃコミック CM でお馴染みのキャラクターを起用し「めちゃ犬より感謝を込めて」。

キャンペーン期間中は、めちゃコミック CM でお馴染みのキャラクターを起用し「めちゃ犬より感謝を込めて」、 無料コミックやボーナスポイントの増量を始めとしたお得な特典などを 2017 年 10 月までご提供します。



<10 周年キャンペーン開催期間> 2016 年 12 月 26 日(月)~2017 年 10 月 31 日(火)(予定)

<10 周年キャンペーン概要>

①10 周年記念特設ページオープン

http://sp.comics.mecha.cc/anniversaries/mecha10th\_index

本日よりオープン!キャンペーンの詳細をお知らせします。

#### ②無料コミックを大幅追加!

過去 10 年間、ダウンロードランキング上位に輝いたコミックが無料でお楽しみいただけます。

#### ③ボーナスポイントを増量!

期間中、新規加入または既存会員のうちコースを追加された方にボーナスポイントを増量してプレゼントします。

## ④「めちゃ犬」がついにコミック化!

めちゃ犬オリジナル漫画を無料でお楽しみいただけます。

#### ⑤めちゃ犬グッズ応募者全員プレゼント

可愛いめちゃ犬のミニフィギュアを、応募者全員にプレゼントします。

### ⑥有名俳優・芸人・タレントインタビューや人気漫画家のお祝い色紙の紹介

コミック好きなあの有名人が、めちゃコミックインタビューでコミックの魅力について語ります。また、これまでめちゃコミックを応援して下さった人気漫画家のお祝い色紙もご紹介します。



その他、様々な企画について特設ページで順次お知らせします。

10 周年を迎えた「めちゃコミック」は、今後も沢山のお客様にご満足頂ける電子コミックサービスを目指して、先行配信やオリジナルコミックの拡充など更なるサービス内容の充実を行ってまいります。

#### ■めちゃコミックとは?

「めちゃコミック」は、2006年よりサービスを開始し、最新の人気コミックから定番コミックまで、いつでもどこでもすぐ読めるスマートフォン・フィーチャーフォン向けの電子書籍配信サービスです。電子書籍専用端末やアプリインストールは不要で、「検索して」「タップして」「すぐ読める」の3ステップで手軽に楽しめることから、月間利用者数は約800万人になるなど、国内電子書籍市場においてトップクラスの利用者数を誇っています。

#### ■めちゃ犬とは?

【名前】 めちゃ犬

【身長/体重】53.9cm/5.39kg(※偶然にも539(コミック))

【性格】 とにかくコミック好き。コミックに泣き、笑い、人生まで教えられ、もうコミックなしでは生きられない。

【趣味】 めちゃコミックを手に日常を過ごし、暇な時間を見つけては常にコミックに浸ること。

<公式サイト> http://sp.comics.mecha.cc/info/mechainu

以上

#### <サービスに関するお問い合わせ先>

| 株式会社アムタス         | Tel:    | 03-5960-8022             |
|------------------|---------|--------------------------|
| ネットサービス第一事業本部    | E-mail: | customer@mechacomic.jp   |
| 東京都渋谷区神宮前2-34-17 | URL:    | http://www.amutus.co.jp/ |

#### <リリースに関するお問い合わせ先>

| インフォコム株式会社 広報・IR 室              | Tel:    | 03-6866-3160              |
|---------------------------------|---------|---------------------------|
| ※報道関係のお問い合わせは親会社のインフォコム 広報・IR 室 | E−mail: | pr@infocom.co.jp          |
| を窓口としています。                      | URL:    | http://www.infocom.co.jp/ |
| 東京都渋谷区神宮前2-34-17                |         |                           |

<sup>※</sup> 本リリースに記載された会社名、サービス名及び製品名等は該当する各社の登録商標または出願中の商標です。

